

编辑 李思林 审读 黄程伟 电话:2626317 E-mail:lisilinnn@sina.com



实盘展示

账号:310000*****

化名:股海论道

托管券商:民生证券商丘营业部

开始日期:2009年7月31日

原始资产:20万元

现资产:179078.49元(证券178338元)

收益率:-10.46%

持仓状况:精工钢构(600496)5300股

振华科技(000733)8800股

北京城乡(600861)3300股

当日操作:无

今日点评:受4只新股上市的影响,上周五大盘低开低走,再次跌破2900点,上证综指收报2860.69点,下跌85.71点,跌幅2.91%,深证成指收报11450.1点,下跌447.66点,跌幅3.76%。两市共涨停10家,跌停4家。上涨的主要是中小企业板的个股,前八天的热点板块农业、医药出现分化。上次评论已提出,大盘处于盘整筑底阶段,短期若没有重大利空因素,应该不会造成大盘的大幅下跌。

点评人:民生证券商丘营业部资深分析师 郑玉合

电话:0370-2585577

(股市有风险,入市需谨慎! 据此入市风险自担。)



●财经·关注

低档淡水鱼行情低迷
价格低于去年同期

新华社北京8月30日电 (记者王晓玲)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比(下同),8月30日,猪肉、鸡蛋、蔬菜价格上涨;食用油价格降多涨少;水产品价格微幅波动;成品粮、水果、奶类价格基本稳定。

今年以来四大家鱼等经济型的低档淡水鱼总体行情较为低迷,目前监测淡水鱼价格均低于去年同期。

9、10月份,部分淡水鱼养殖区又将进入出塘高峰期,尤其是湖北、湖南、江西等主产区养殖淡水鱼的大量上市,将进一步冲击全国鱼价。



●财经·视点

联通 苹果
合作销售 iPhone

中国联通和苹果公司今天下午联合宣布,在华推出iPhone(手机上网)手机,上市时间为今年第四季度。

昨日下午召开的联通中期财报发布会上,联通董事长常小兵介绍说,联通将引进3G和3GS两个型号的iPhone手机。

常小兵在会上说:“经过我们双方的共同努力,目前联通已与苹果公司就iPhone合作事宜达成协议,并将于第四季度正式向市场推出iPhone手机。本次合作的iPhone手机包括3G和3GS两个款型,终端配置适合中国市场的消费习惯。”

他同时表示,“iPhone手机的采购价格具备一定的竞争力,我们相信中国联通高速的移动宽带网络,加上iPhone专业化和差异化的终端数据业务的能力,一定会为中国用户带来全新的通信和信息应用体验。”

据人民网

新生选购装备
掀起开学经济热

新的学期即将开始,准大学生们这几天开始准备自己的装备,踏上新的行程。记者看到,今年大学生选装备,除了生活必需品外,笔记本电脑、移动硬盘等电子产品成了必备,大学生装备花销“升级”,有的大学生的花费甚至在上万元。

电子、通信产品成为学生最爱
记者在科技市场看到,很多家长陪同孩子在选购笔记本电脑和MP5等电子产品。

今年考上郑州大学的武晶晶和爸爸一起选购笔记本电脑,武晶晶的爸爸告诉记者,前几天晶晶的同学来家里聚会,发现很多同学买了笔记本电脑和数码相机。武晶晶告诉记者,班里的同学现在都忙着准备开学的用品,像笔记本电脑、数码相机、MP3、手机等,有的则是几个同学一起团购。

电子产品如此,通信市场也是学生消费的热点。记者看到,我市移动、联通等通信公司为大学生准备了很多套餐服



务,而且,手机市场更是出现了很多为学生优惠的活动。在凯旋商城几家手机店,学生款的手机成了店内的“主打”,一位手机销售员告诉记者,很多是几个同学一起前来团购。

手提箱成必备 学生选购越来越大越好

每当学生开学都是箱包销售的好时机。记者在我市几家超市和箱包专卖店看到,很多大学生选择大的手提箱,而且要求越大越好。

考上河南大学的杨雯雯告诉记者,她准备将高中同学送的娃娃和被子带着,还要带笔记本电脑和

MP3,更重要的还要带高中同学的留言册,这些东西放进去,没有足够大的空间可不行。

在京陇商贸城做箱包生意的刘经理介绍,每年“五一”和“十一”生意相对较好,主要是出游的人很多,然后就是开学前夕学生选购箱包,大箱包大都是大学生买走的。

过来人声音:劝阻准大学生消费要理智

在中原工学院上大二的孙鑫告诉记者,他上大一的时候,也和现在的学生一样,要求家长买笔记本电脑和数码相机。孙鑫说,当时他跟妈妈说:“大学没有电脑怎么学习?没有MP4怎么听英语?”不过妈妈还是满足了他的要求。到了学校后他发现,一个寝室就一个网线,而且没有地方放,整天锁在柜子里,还要防盗,上网费和电费都不便宜,其实学校的机房上网很便宜。到了大一,要参加很多社团,还要和新同学沟通。因此,提醒大学生消费要理智。

晚报记者 朱琳

小钱理财法:

摆脱月光一族 理出幸福生活

投资+储蓄

对多数上班族来说,每月工资除了日常开支外,可能所剩无几,用于理财似乎微不足道。其实,打理“小钱”更能实现以少积多。况且,正因钱少,选择理财的渠道有限,所承担的风险有限,理财的难度亦小。若不理小钱,很容易成为月光一族。

小钱理财比较适合刚走上工作岗位的年轻人、工薪上班族以及手头余钱



不多的家庭。假设两口之家月收入3000元,除去日常月开支2000元,还有约1000元结余,若将这些余钱用于投资,相当于被强制储蓄,进了家庭的理财账户。

保险+理财

目前,不少寿险公司推出保险理财产品,不仅具有保障功能,同时还可实现理财目的。

如果个人或者家庭月节余收入不足1000元,完全可以投资保险理财产品。专家分析,对于年轻的家庭及青年群体,其风险承受能力较强,因此可以考虑具有一定理财功能的保险产品,这样不仅能较大限度地规避人力不可抗拒的意外风险,同时可以满足小家庭及青年人群的理财需求。

余钱+定期

对普通家庭来说,建立家庭医疗、意外等备用基金非常必要,但一般家庭都是将这些“余钱”随意放置在活期账户。

其实,对于理财观念相对保守的家庭,可以通过办理具有理财功能的银行卡,将每月节余收入存入定期账户,这样每月强制储蓄,累计下来也会非常可观。

小额+定投

对于有固定收入,但时间不充裕却有中长期资金需求的投资者,可考虑基金定额定投,即在每月固定的时间,以固定的金额投资到指定的开放式基金中,类似银行零存整取。

基金定投的选择相对比较丰富,目前许多短期纯债基金的稳妥性与银行人民币理财产品相差无几,一般购买单位为1000元起,两个

工作日即可变现,年收益率在2%—4%,高于定期存款,也高于货币市场基金。建议收入不稳定的家庭或个人最好采用一次性或多次购买的方式进行基金定投。

据《北京晚报》



中国石油

到中石油加油

为感谢广大新老客户对中国石油的支持,中国石油商丘分公司决定开展“质量服务升级”真情回馈客户单月百万礼品抽奖系列活动。活动开始时间为6月1日,详情请到中国石油加油站咨询。

赠送京九晚报